
DIE LINKE 
KÜHLSCHRANKWAND

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

71A	 Linke Kühlschrankwand
71B	 Gitter Typ 3
71C	 Kochfeld-Clips (x2)
71D	 Kabelhalterungen (x8)
71E	 Linke Außenverkleidung
71F	 Linke Randverkleidung
71G	 Kabel 01
71H	 Kabel 02
71I	 Kabel 09
71J	 Kabel 12

PS12	 drei Schrauben (1,2 x 4 mm)
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In dieser Ausgabe wird die Montage des Kühlschranks fortgesetzt und weitere Kabel werden auf 
der Bodengruppe verlegt.

PS12

www.hachette.de/t2
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Trennen Sie die linke Außenverkleidung 71E von 
der Trägerfolie und bringen Sie sie an der linken 
Kühlschrankwand 71A an. Richten Sie die Teile wie auf 
dem Foto gezeigt aus.

Trennen Sie die längere Randverkleidung 71F von der 
Trägerfolie und bringen Sie sie auf dem Rand der Wand 
71A an, so wie auf dem Foto.
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Trennen Sie die restlichen Randverkleidungen 71F von 
der Trägerfolie und bringen Sie sie auf dem Rand der 
gegenüberliegenden Seite der Wand 71A an, wie auf dem 
Foto gezeigt.

Drehen Sie die 
linke Wand 71A 
um und setzen 
Sie das Gitter 
Typ 3 71B in 
die Öffnung, 
wie auf dem 
Foto gezeigt. 
Befestigen Sie 
das Gitter mit 
zwei Schrauben 
PS12.
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Drehen Sie die linke Wand um. Stecken Sie die beiden 
Clips des Kochfelds 71C in die Löcher in der Wand 71A, 
wie auf dem Foto gezeigt.

Stecken Sie den Stecker des Kabels 71H (Etikett 02) in 
die Buchse „02“ der Leiterplatte 45F.

Stecken Sie den Stecker des Kabels 71I (Etikett 09) in die 
Buchse „09“ der Leiterplatte 45F.

Nehmen Sie die Bodengruppe aus Bauphase 70 zur 
Hand. Stecken Sie den Stecker des Kabels 71G (Etikett 
01) in die Buchse „01“ der Leiterplatte 45F.
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Stecken Sie den Stecker des Kabels 71J (Etikett 12) in die 
Buchse „12“ der Leiterplatte 45F.

Verlegen Sie die Kabel wie abgebildet und befestigen 
Sie sie mit sechs Kabelhalterungen 71D an den im Foto 
markierten Stellen auf der Bodengruppe.

Legen Sie die Kabel mit den Bezeichnungen 01, 02, 09 
und 12 zusammen, lassen aber das kurze Kabel 71J 
(Etikett 12) beiseite. Ordnen Sie die zusammengelegten 
Kabel wie abgebildet auf der rechten Seite der Boden
gruppe an. Befestigen Sie die Kabel vorsichtig mit einer 
Kabelhalterung 71D an der Bodengruppe, ohne diese 
dabei zu beschädigen.

Heben Sie das markierte Teil des rechten vorderen 
Radkastens 27A leicht an und führen Sie die vier Kabel 
darunter hindurch.
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Führen Sie den Stecker des Batteriefachkabels 34A 
(Etikett 02) unter dem in Schritt 12 markierten Abschnitt 
des Radkastens hindurch, und zwar in entgegengesetzter 
Richtung zu den anderen Kabeln.

Stecken Sie den Stecker des Kabels 27C (Etikett 01) in 
die Buchse des Kabels 71G (Etikett 01).

Stecken Sie den Stecker des Batteriefachkabels 34A 
(Etikett 02) in die Buchse des Kabels 71H (Etikett 02).

Ordnen Sie die Kabel wie auf dem Foto gezeigt an und 
befestigen Sie sie mit einem Kabelhalter 71D an der 
Bodengruppe.
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